

Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№224 (23016)

Вторник, 30 ноября 2010 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru

Цена 3 рубля

Президент

«Международное согласие и дружба - основа основ»

Екатерина ТОЛАСОВА,
пресс-служба Президента
и Правительства КБР

В новой записи в своем видеоблоге в Интернете (blog.president.kbr.ru или blog.president.kbr.ru) Президент КБР призывает чиновников заботиться о родных селах.

«Мы запомним за каждым своим выходящим работником в руководстве республики, чтобы они помогали главам администраций наводить порядок. Часто для этого нужны не столько финансовые затраты, сколько организаторские способности», - сказал Арсен Канокоев.

В предыдущем видеобращении главы республики говорится о необходимости наведения порядка в здравоохранении Кабардино-Балкарии.

«Районная больница, детская и взрослая поликлиники в каждом районе республики должны быть в нормальном состоянии. В следующем году любым средствами - федеральными, республиканскими,

внебюджетными нужно приводить эти объекты в порядок», - заявил Президент КБР.

Он отметил, что при этом следует максимально эффективно расходовать средства: «Вокруг республиканских денег очень много желающих отвлечь их в сторону. К сожалению, вокруг конкурсов на госзаказы крутятся одни и те же люди. Мы еще разберемся, как конкурсы у нас проходят, кто их выигрывает и как использует средства. Будем заезжать в больницы и обедать за столом, смотреть, что люди там едят. Когда увидим, что их рацион крошечный и лежат только неадекватно дорогими медикаментами, тогда будет порядок. От этого зависит здоровье населения власти. Я хочу, чтобы мы четко в этом разобрались», - подчеркнул Президент КБР.

Полные версии выступлений Арсена Канокоева - в видеоблоге blog.president.kbr.ru или blog.president.kbr.ru.

(Окончание на 2-й с.).

Официально

Приоритетная задача - обеспечение безопасности населения

Расул ГУРТУЕВ

Вчера министр внутренних дел РФ генерал армии Рашид Нургалиев представил новому составу МВД по КБР нового руководителя - полковника милиции Сергея Васильева. На церемонии присутствовал Президент республики Арсен Канокоев.

Рашид Нургалиев дал высокую оценку деятельности прежнего министра МВД по КБР Ю. Томчака, отмеченного наградами руководства и Министерства внутренних дел страны.

Сергей Васильев назначен на должность министра внутренних дел по КБР Указом Президента от 15 ноября. В последние полгода занимал должность первого заместителя начальника главного управления МВД по Кемеровской области - начальником



Сергей Васильев

криминальной милиции. В органах внутренних дел работает с 1988 года, окончил полтора года находился в составе организованного контингента советских войск в Афганистане, участник бо-

евых действий на территории Северо-Кавказского региона, награжден медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, медалью «За отличия

в охране общественного порядка».

Рашид Нургалиев выразил уверенность, что служебный и боевой опыт поможет ему достойно выпол-

нить обязанности на посту министра внутренних дел по Кабардино-Балкарской Республике.

В числе приоритетных задач, стоящих перед новым руководителем и личным составом МВД по Кабардино-Балкарии, Р. Нургалиев назвал совершенствование межведомственного и внутриведомственного взаимодействия, направленного на поиски и ликвидацию лидеров бандподполья и разоблачение организованных преступных сообществ.

Главнейшее задание - наделить оперативные подразделения на качественную работу по получению упреждающей информации о готовящихся преступлениях, усилению законодательных действий в сфере борьбы с организованными преступными группировками, пресечение каналов оборота оружия в регионе.

(Окончание на 2-й с.).

Парламент

Социальным работникам присвоят классные чины

Балла УРУСИЯМБЕТОВА,
пресс-служба
Парламента КБР

Вопросы социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов обсудили парламентарии в ходе правительственного часа, состоявшегося в рамках заседания президиума Парламента КБР.

Министр труда и социального развития КБР Альберт Тубеев проинформировал о том, что в системе ведомства функционирует 23 учреждения социального обслуживания населения, в том числе четыре дома-интерната для пожилых граждан и инвалидов, два центра социальной помощи инвалидам и функционально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями, 12 комплексов центров социального обслуживания, 40-квартирный специальный

дом для одиноких пожилых граждан и республиканский геронтологический реабилитационный центр.

Важным направлением работы является обслуживание на дому одиноких пожилых граждан и инвалидов. По словам Альберта Исхаковича, за девять месяцев текущего года в рамках оказания помощи на дому охвачено 4209 человек. Наиболее востребованы услуги, как приобретение продуктов питания и товаров первой необходимости, лекарства, оплата жилищно-коммунальных услуг, приготовление пищи, уборка жилых помещений. Гораздо чаще питание получают более трех тысяч малоимущих граждан преклонного возраста и инвалидов. Открыты и функционируют пункты приема от населения вещей, бывших в употреблении, для малоимущих граждан, введен активная работа по привлечению различного рода гуманитарной помощи.

(Окончание на 2-й с.).

Дата

340 славных лет Аргудана

Марьяна БЕЛГОРКОВА

Поздравить аргуданцев с юбилеем приехали Президент КБР Арсен Канокоев, Председатель Парламента КБР Ануагач Чеченов, депутаты Парламента, члены Правительства, главы районов, городов и сельских поселений республики, делегация из Ирафского района Республики Северная Осетия-Алания.

340 лет - солидный отрезок времени по историческим меркам. Сначала на месте современного Аргудана появились мляево поселение, принадлежавшее князьям и помещикам. К моменту отмены крепостного права пять мелких сел объединились в одно, которое в 1867 году получило нынешнее название. Сегодня в Аргудане проживают более восьми тысяч человек.

Приветствуя собравшихся, глава Лескенской районной администрации Арсен Макоев сказал: «В Аргудане начинается новая историческая эпоха в развитии, которую поддерживают жители села и Президент республики Арсен Канокоев. За считанные месяцы здесь уже реализованы ряд важных проблем, и наша задача - возродить былую славу великого Аргудана».

На праздник разделить общую радость пришли и стар, и млад. Развлечения были угощены для всех: молодежь могла потренироваться на спортивных площадках в национальных видах спорта -

В субботу утром жители и гости села Аргудан Лескенского района собрались на стадионе «Бедик»: массовые гуляния посвящались юбилею одного из старейших сел в Кабардино-Балкарии.



Арсен Макоев

армистинге, борьбе на поясах, метании камня, подтягивании, а также в футболе, волейболе и эстафете. Людей старшего поколения песнями и танцами встречали в стилизованных национальных подворьях Анзорев, Озера, Ташлы-Талы и станицы Александровской, угощали блюдами кабардинской,

балкарской и казачьей кухни. Глава администрации единственного балкарского села Лескенского района Ташлы-Талы Инель Тажунов рассказал, что поддерживает дружеские отношения с Аргуданом: «Наши земли находятся рядом, поэтому будем дружить с соседним селом до конца своих дней».

Представители села привезли с собой то, что было принято балкарской культурой: старинные котлы, ручную мельницу, а национальные блюда готовили на месте. Чтобы хинчов хватило на всех, взяли с собой специальное устройство, которое позволяет жарить одновременно по пять штук.

(Окончание на 2-й с.).

Правительство

Принята программа борьбы с коррупцией

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Правительство КБР утвердило республиканскую целевую программу «Противодействие коррупции в Кабардино-Балкарской Республике на 2011-2013 годы».

Как пояснил, представлял программу, начальник управления по вопросам экономической безопасности и противодействия коррупции Администрации Президента КБР Юрий Шевченко, проведенные в Кабардино-Балкарии в 2009 году исследования показывают, что причинами коррупции являются отсутствие действенного механизма контроля за деятельностью чиновников, несовершенство законодательства и кризис морально-нравственных устоев общества. Растет интерес

криминальных структур к наиболее доходным отраслям экономики. Коррупция подрывает доверие населения к власти и существенно затормозит экономическое развитие КБР, в связи с чем необходимо принять комплекс мер, направленных на противодействие коррупции.

Затраты на реализацию программы составят 3987 тысяч рублей. Разработан план мероприятий. В частности, будет проведен анализ законодательства в сфере антикоррупционного законодательства. Программа рассчитана на три года и является логическим продолжением РПП «Профилактика коррупции в Кабардино-Балкарской Республике на 2008-2010 годы», утвержденной Законом КБР от 2 июня 2008 года № 29-РЗ.

По просьбе читателей

Маршрут для инвалидов охватывает практически весь город

В «КБТ» (№ 219 от 24.11.10) опубликована таблица стоимости проезда автомобильным транспортом общего пользования по межмуниципальным и пригородным маршрутам республики. Сегодня по просьбе читателей мы публикуем график автобусного маршрута для инвалидов.

(Продолжение темы на 24 с.).

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Урожай-2010

Анатолий САФРОНОВ
Жители сельских поселений Бельма, Бедик и Ашукта, занимающиеся выращиванием картофеля, в этом году не остались в накладе: и урожай вышел на уровень и реализация не представляет проблем.

Как сообщил начальник отдела сельского хозяйства администрации Эльбрусского

района Рашид Беджиев, в общей сложности с присельских участков убрано около десяти тысяч тонн этой культуры, а урожайности составило до 450 центнеров с гектара. Если учесть, что цена за один килограмм картофеля достигла пятнадцати - шестнадцати рублей, каждый наш житель выиграл за сезон до двухсот и более тысяч рублей.

Отремонтирован мост через Черек

В селе Верхняя Балкария Черекского района КБР за счет средств республиканского бюджета отремонтирован мост длиной 60 метров через реку Черек, соединяющий село с микрорайоном Мухом.

На протяжении всего моста, а также 25 метров до него установлены железные перильные ограждения, привезенные из соседних районов.

денежная в надлежащий порядок обочина с отводом воды. Ремонтные работы выполнены подрядной организацией «Черкское АРСУ».

Теперь и пешеходы, и автотранспорт могут передвигаться через мост без опасения, сообщает Замна Бозиева из пресс-службы местной администрации Черекского муниципального района.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Республика

Боле полтора миллиона на новогоднюю елку

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Правительство КБР приняло постановление о проведении традиционной республиканской новогодней елки. Мероприятие пройдет с 29 декабря 2010 года по 3 января 2011 года в Нальчике.

АПК

Баканцы завершили уборочную страду

В Баканском районе завершилась уборочная страда, и земледельцы получают итоги работы.

Хотя нынешний год по своим погодно-климатическим условиям был трудным, удалось собрать хороший урожай зерновых. Валовой сбор составил 7694 тонны, что на 1104 тонны больше, чем прогнозировали. Всеми категориями хозяйств собрано 32925 тонн озимой пшеницы, 10189 тонн озимого ячменя, 1337 тонны овса, 29440 тонн зерновой кукурузы. Перекрыты также прогнозные показатели по

ском дворе куры туры профсоюзом. На него будут приняты десять тысяч учащихся. 1-7-х классов общеобразовательных учреждений Кабардино-Балкарской Республики. Затраты на елку составят миллион 625 тыс. рублей.

Высокие урожаи получены за счет повышения культуры обработки земли, профессиональной грамотности кадров, особого внимания к подбору семян. Главное - эффективное использование имеющихся резервов.

Закладывая основу нового урожая, аграрии района полны решимости пригнать к обработке земли, промыванию семян, уборке урожая, сообщает Замна Шомханова из пресс-службы Баканского муниципального района.

Общество

Поддерживается безвозмездная юридическая помощь

Наталья КЖУШЕВА

В Министерстве по делам молодежи и работе с общественными объединениями Кабардино-Балкарской Республики прошло обсуждение проекта закона КБР «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в КБР».

Руководитель Департамента молодежной политики Министерства по делам молодежи и работе с общественными объединениями КБР Анзор Курашинов отметил важность принятия этого закона,

сообщив, что в России общественные организации играют заметную меньшую роль, чем в странах Европы. Для повышения эффективности их работы необходимы институциональное совершенствование самих объединений, повышение профессионализма их лидеров и обеспечение государственной поддержки.

Разработанный при содействии некоммерческого партнерства «Юристы за гражданское общество» проект закона представил начальник отдела Залим Шибзуков.

(Окончание на 3-й с.).

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «Кабардино-Балкарская правда»

В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ на I полугодие 2011 г. 359 руб. 10 коп.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВТОРНИК, 30 НОЯБРЯ

Днем: +13 ... +18;
ночью: +8 ... +10.

Переменная облачность

Россельхоз Банк

Кабардино-Балкарский региональный филиал

(www.rshb.ru)

САО «Россельхозбанк». Генеральный лицензиат Банка России №3348.

Курсы обмена валют на 30 ноября 2010 г.

	покупка	продажа
Доллар США	30.90	31.60
Евро	41.05	41.75

2 Кабардино-Балкарская правда

Президент

«Международное согласие и дружба - основа основ»

(Окончание. Начало на 1-й с.) На сайте Президента КБР президент-kbr.pf или www.president-kbr.ru появились обновления в разделах «Публикации», «Пресса о КБР» и «Фотоотчеты».

«Президент Кабардино-Балкарии выступает за создание сельских муниципальных образований с бесплательным наделянием сельских жителей акциями. Он поручил Правительству подготовить предложение по созданию на базе сельских муниципальных образований системы земельных АО», пишет «Независимая газета».

Официально

Приоритетная задача - обеспечение безопасности населения

(Окончание. Начало на 1-й с.) Особо министр остановился на информировании и укреплении взаимодействия с органами местной представительной и исполнительной власти для того, чтобы работать над сужением социальной базы преступности - борьба с безработицей, укреплением молодежной политики.

большая и ответственная работа, приоритет которой должен стать прежде всего безопасность населения республики, обеспечение прав и свобод граждан, эффективная и слаженная работа по противодействию бандитизму, организованной преступности и коррупции. Уверен, что личный состав милиции Кабардино-Балкарии делает все возможное для выполнения поставленных задач».

«Только вместе, только сообща мы можем решить поставленную перед нами задачу - сделать Кабардино-Балкарию процветающим, социально развитым, экономически стабильным регионом РФ. Это возможно только тогда, когда есть сильные правоохранительные органы, в целом работающие во благо и во имя человека. Впереди нас ждет серьезная работа по возвращению доверия населения».

Опрос



Какую часть семейного бюджета вы тратите на коммунальные услуги?

Светлана Расторгуева, заместитель руководителя управления Росздравнадзора по КБР. «Не анализировала, сколько это будет в процентном соотношении, но сумма весьма ощутимая. Стараясь оплачивать все сразу же, чтобы не накапливать долг, иначе платежи станут неподъемными».

Парламент

Социальным работникам присвоят классные чины

(Окончание. Начало на 1-й с.) Министр рассказал о состоянии стационарного социального обслуживания, направленно-целевое размещение разрозненных поддержки пожилым гражданам и инвалидам. В домах-интернатах они ведут удобную и активную жизнь.

проведении реконструкции и модернизации технического оснащения переданного в оперативное управление Минтруда здания бывшего детского сада в с.п. Пригородное поселение городского муниципального района. Другой вариант - открытие специализированного отделения на базе одного из действующих учреждений социального обслуживания населения.

Дата

340 славных лет Аргудана

(Окончание. Начало на 1-й с.) Для казаков станицы Александровской Майского района аргуданцы - также ближайшие соседи. Братский народ пригостил много сподвижников, а прямо в подворье варили уха и угощали ей всех, кого приехали зажигательные плески и народные песни.

Первым на аргуданской земле Арсен Канокоев приветствовал ветеранов Великой Отечественной войны во главе с Музыком Катининым. Жители Аргудана, которые по всей исключили, что по их улице будет проезжать кортеж Президента республики, накрыли праздничный стол прямо у ворот и встретили с песнями, танцами и приветствиями национальными традициями.

Арсен Баширович оценил ход ремонтных работ в местном почтовом отделении, посетил обновленное здание амбулатории и общался с жителями Аргудана: для каждого из них Президент нашел теплые, проникновенные слова.

По просьбе читателей

Маршрут для инвалидов охватывает практически весь город

(Окончание. Начало на 1-й с.) В Нальчике действуют специальные автобусные маршруты для инвалидов, которые обслуживаются автобусами, оборудованными специальными подъемниками для перевозки инвалидов-колясочников.

Маршрут «Инвалидный-2» работает по четным дням с 8 часов утра, начальная точка - возле здания «Стройдеталь» на ул. Чеченская, далее - Неделина - Ашурова - Кабардинская - Фурманова - 9 Января - Идарова - Мальбакова - Остепинская - пр. Ленина - пр. Кутиева - Кирова - и довозжает до конечной остановки на ул. Тарчокова (5-й микрорайон).

Официально

Приоритетная задача - обеспечение безопасности населения

Особо министр остановился на информировании и укреплении взаимодействия с органами местной представительной и исполнительной власти для того, чтобы работать над сужением социальной базы преступности - борьба с безработицей, укреплением молодежной политики.

Опрос

Какую часть семейного бюджета вы тратите на коммунальные услуги?

Светлана Расторгуева, заместитель руководителя управления Росздравнадзора по КБР. «Не анализировала, сколько это будет в процентном соотношении, но сумма весьма ощутимая».

Парламент

Социальным работникам присвоят классные чины

Министр рассказал о состоянии стационарного социального обслуживания, направленно-целевое размещение разрозненных поддержки пожилым гражданам и инвалидам.

Дата

340 славных лет Аргудана

(Окончание. Начало на 1-й с.) Для казаков станицы Александровской Майского района аргуданцы - также ближайшие соседи. Братский народ пригостил много сподвижников, а прямо в подворье варили уха и угощали ей всех, кого приехали зажигательные плески и народные песни.

Столица

О героических страницах истории



Аида ШИРИТОВА

с сердцем и любовью оформленными руками ветеранов, расположенных в помещении, которое недавно выделено специально для этого благородного дела.

на которых ребята смогут узнать о героических страницах нашей истории. Здесь же открылась выставка работ учащихся ветеранской организации Татьяны Сухоуровой, одну из которых можно будет проследить под вышитые ею картины.

Акция

СПАСИБО, ДОНОР!

Наталья БЕЛЫХ

С 22 по 27 ноября в рамках программы развития добровольного донорства прошла всероссийская акция «Спасибо донору!»

В начале же ее проведения участвовали Минздрав КБР, Минмолодежи, Институт проблем молодежи – региональный представитель Государственной программы развития добровольного донорства по КБР, общественная организация «М-Драйв», сотрудники станции переливания крови.

Поддерживается безвозмездная юридическая помощь

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В Кабардино-Балкарии зарегистрировано более 850 общественных объединений и некоммерческих организаций, из них действующих – около сотни. Наиболее многочисленные – религиозные, просветительские, молодежные организации, объединения пенсионеров и ветеранов.

В кинотеатре «Восток» депутат Парламента Заур Аппушев организовал бесплатный просмотр фильма «Неудавшимся». Перед его началом приветственный адрес от руководства республики донорства зачитал заместитель министра здравоохранения Рат-

мид Аджанов. В нем, в частности, говорилось, что в переводе с латинского «донор» означает «дарить», а донорская кровь и ее компоненты – незаменимое средство лечения больных, находящихся в угрожаемом для жизни состоянии.

«Донорство в нашей республике должно стать модным среди молодежи», – сказала она. Профессор Нальчикского филиала Краснодарского университета МВД России Николай Голыдин сдает кровь с 18 лет и сбился со счета, когда зачислялся вторая донорская книжка.



Выставка

Восточный «Диван» национальной библиотеки

Светлана ШАБАЕВА

Восток особенно изысканно привлекает не только в архитектуре, но и литературе, дошедшей к нам через века. Об этом рассказывает одна из выставок под названием «Из плейды великих», организованная Государственной национальной библиотекой.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА!

ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» напоминает об обязанности потребителей по оплате за газ.

При отсутствии оплаты или неполной оплаты за газ в течение трех месяцев подряд для физических лиц и за неоднократное нарушение сроков оплаты за газ, установленные договорами поставки газа для юридических лиц, поставщик имеет право в одностороннем порядке отключить абонента от газоснабжения.

Выставка «Из плейды великих» – это подборка лучших произведений поэтов Востока, посвященная культуре и искусству Востока. В экспозиции представлены поэмы, стихи, рассказы, а также репродукции картин и фотографий, посвященные культуре Востока.

Культура

Хроника минувших дней

Ирина БОГАЧЕВА

Большое количество документов, фильмов, сюжетных концертов приобретены Союзом кинематографистов нашей республикой на средства выделенные Президентом КБР.

Вершиной образов замечательных людей, промышленного предприятия, мажор сельскохозяйственного производства, курорт, альпинизм, туризм, знаменитые скаулы из Кабардино-Балкарии – много интересного увидят зрители в приобретенных фильмах. Также стоит посмотреть художественные кинокартины, которые сняты на территории нашей республики или в которых сыграли артисты Б. Муллаев, Р. Фидоров, Т. Кокова, Б. Шибкузов, М. Крамаров и многие другие.

Как сообщил секретарь Союза кинематографистов КБР Евгений Сухомлинов, в ближайшие время зрители телеэкрана «Нальчик» увидят художественные фильмы «Вершины не спят», «Обида старого охотника», «Копье старого шамана», «По следам Карабайра», «Лакумы по-чегемски», «Песни над облаками».

Слова благодарности следует адресовать главе Кабардино-Балкарии Арсену Канжоеву за возможность приобрести эти уникальные кинокартины. Особое место займет хроника и фильмы в деле воспитания молодежи. В этом деле активную роль сыграет киномагистр Сергей Преслов, председатель СК КБР Владимир Ворочев. В Российском государственном архиве кинофотодокументов и рассказывают о выдающихся достижениях отдельных личностей и республики в целом. В том числе о первой коллекции альпинизма (одно из самых массовых восхождений на Эльбур), о возведении и последующем восстановлении Баксан-

Встреча

Ветераны аплодируют молодым талантам

Иван ПОЛИЩУК

В Нальчикском клубе ветеранов профессор Северо-Кавказского института культуры и искусств Юрий Кайкузов привел группу талантливых воспитанников, которых порадовали нас своим мастерством. Молодцы! Под руководством Мадины Мидовой студенты института пели и плясали на уровне настоящих мастеров сцены. Молодая красавица Карина Догова спела кабардинскую песню, а затем

радовали групповыми и сольными танцами. Особенно понравились белорусский танец, который танцоры исполнили в национальных белорусских костюмах. За постановку белорусского танца выступил артист Александр Даны Кардан и Алина Хударова.

Концерт пролетел быстро, хотя они ставят именно так, единомысленно, в более жесткие условия. А это говорит о том, что «Единая Россия» поддерживает Президента и выступает за открытую конкуренцию, что дает возможность делегировать в более лучших представителей «Единой России».

Общество

В политических партиях Руслан ЖАНИМОВ:

«Единая Россия» к конкуренции готова

Видеобращение Президента России Дмитрия Медведева, в котором он оценил современную политическую систему страны, прокомментировал секретарь регионального политического совета партии «Единая Россия», первый заместитель председателя Парламента Кабардино-Балкарии Руслан Жанимов.

«Заявление Президента абсолютно понятно и актуально. В современном демократическом обществе конкуренция – неотъемлемое условие прогресса. Дмитрий Медведев поднимает важные вопросы развития нашей политической системы, положительно характеризует те изменения, которые достигнуты в этой сфере за последние два года.

Причем, хотелось бы отметить, что ряд законопроектов, внесенных Президентом на рассмотрение в Государственную Думу и дающих дополнительные возможности оппозиционным партиям, были всецело поддержаны партией «Единая Россия». Это и равный доступ к СМИ, и фактическое снижение до пятипроцентного барьера прохождения в Госдуму для малых партий, и права фракций для малых партий, и снижение порога численности, и многие другие.

Мы поддержали эти инициативы, хотя они ставят именно так, единомысленно, в более жесткие условия. А это говорит о том, что «Единая Россия» поддерживает Президента и выступает за открытую конкуренцию, что дает возможность делегировать в более лучших представителей «Единой России».

Важный упрек в выступлении Президента прозвучал в адрес оппозиции, которая не в состоянии сегодня всерьез претендовать на звание большинства, и в силу этого деградирует и маргинализуется. Мы же, со своей стороны, идем вперед, становимся более открытыми, делаем нашу политику более понятной каждому гражданину страны. Считаем, что только это и есть залог политического успеха.

Политика, – как и прежде, будет бороться за каждый голос». В Кабардино-Балкарии «Единая Россия» – это команда единомышленников, готовых к открытой конкуренции. Мы готовы к открытой конкуренции, и в силу этого деградирует и маргинализуется. Мы же, со своей стороны, идем вперед, становимся более открытыми, делаем нашу политику более понятной каждому гражданину страны. Считаем, что только это и есть залог политического успеха.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

ВЕТЕРНАРЫ О ИНОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЯХ В ВЕТЕРИНАРИИ

Ветеринары Северо-Кавказского федерального округа участвовали в работе семинара «Иновационные технологии в ветеринарии».

ПРОКУРОР НЕДОЛЕТ

Прокурор Ингушетии Сергей Тугригин заявил, что поручения следственных органов в республике не исполняются формально и зачастую безответственно, имеются факты неисполнения поручений.

ЗАПЛАНИРОВАН ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

В Кабардино-Балкарии планируется в первом чтении проект регионального бюджета на 2011 год. По плану ожидается дефицит в сумме 344 миллиона рублей.

РЕГИСТРИРОВАЛИ АВТОМАБИЛИ

В Кабардино-Балкарии в первом чтении принят проект закона о регистрации транспортных средств. В документе предусмотрено, что регистрация транспортных средств будет осуществляться в течение 10 рабочих дней.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

В Ставропольском крае планируется проведение конкурса на создание коллектива фольклорных ансамблей. Конкурс будет проводиться в течение 2010 года.

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ

В Кабардино-Балкарии планируется проведение конкурса на создание коллектива фольклорных ансамблей. Конкурс будет проводиться в течение 2010 года.

ДВУРЕЧЕНСКИЙ Игорь Николаевич

28 ноября 2010 года скоропостижно ушел из жизни наш земляк заместитель председателя Межгосударственной телерадиокомпания «Мир» Игорь Николаевич Двуреченский.

Игорь Николаевич родился 30 сентября 1948 года в Нальчике. В 1971 году окончил Московский государственный институт международных отношений МИД СССР, получил специальность «Экономист по внешней торговле».

В 2006 – заместителем Председателя МТРК «Мир» по международным вопросам и работе с филиалами, а с января 2008 года – заместителем председателя МТРК «Мир» по региональному вопросам.

Широким политическим кругозором, высоким интеллектом и серьезным организаторским талантом Игорь Николаевич оказал значительное влияние на развитие МТРК «Мир» в Венгрии. В 1992 – 2003 годах – директор коммерческого представительства российских компаний в Венгрии.

С 2003 года Игорь Николаевич работал в Межгосударственной телерадиокомпания «Мир» руководителем аппарата управления компании, с апреля 2006 – заместителем Председателя МТРК «Мир» по международным вопросам и работе с филиалами, а с января 2008 года – заместителем председателя МТРК «Мир» по региональному вопросам.

Игорь Николаевич был наделен высокими моральными и деловыми качествами, отличался высоким уровнем ответственности, был предан своему делу, имел много друзей и коллег.

АЛТУЕВ Альберт Мурадинович

28 ноября в результате вооруженного нападения погиб майор внутренней службы старший инспектор ФБУ «Межрегиональная инспекция №1» УФС России по КБР Альберт Мурадинович, 1971 г.р.

А. Алтуев А.М. родился в с. В. Жемталя Советского района КБАССР. В 1993 году окончил Кабардино-Балкарский государственный университет, в 2005 году – Красно-

дарскую Академию МВД РФ. На работу в УИС по КБР поступил в июне 1998 года, проходил службу на различных должностях среднего и старшего начальствующего состава. С января 2009 года работал на должности старшего инспектора ФБУ «УФСИН России по КБР».

А. Алтуев за время службы проявил себя добросовестным и исполнительным сотрудником, отзывчивым и преданным товарищем. Ему были присущи деловые качества, снискавшие заслуженный авторитет и уважение в коллективе.

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Успешный сезон завершился поражением

«Красножан, наш герой, мы горимся тобой...»... «Спартак» в сезоне... «Красножан, наш герой, мы горимся тобой...»... «Спартак» в сезоне...

риант «Спартака» не смог одолеть жизненно заинтересованного в победе соперника... «Спартак» в сезоне...

жил Бакаев, наняв вырвали победу... «Спартак» в сезоне...

Трубицын заменил Гошкокова... «Спартак-Нальчик»: Ординский, Базюков, Джуджиков, Холлов, Плиев, Дышеков, Шаницин, Конешаев, Молодой форвард... «Спартак-Нальчик»...

«Спартак-Нальчик»: Ординский, Базюков, Джуджиков, Холлов, Плиев, Дышеков, Шаницин, Конешаев, Молодой форвард... «Спартак-Нальчик»...

Памяти коллег

Высокая, статная, привлекательная, Света Таова была из тех людей, которых часто называют удивительным любящим коллективом... «Кабардино-Балкарской правды»...

На книжную полку

Лирические строки и эпические полотна

Светлана МОТТАЕВА... «О том, какие издания предлагает читателям редакция кабардинской литературы издательства «Эльбрус», рассказывает заведующий редакцией поэт Анатолий Мукожев... «История малой родины продолжает интересовать не только ученых, но и писателей...»...

Пресс-конференция

Гаджи ГАДЖИЕВ, главный тренер «Анжи»... «Я думаю, что на характере игры существенно отразился дав фактор поражения в Перми и отсутствие на матче Красножана...»...

поддержку. Что касается игры, то она в целом была равной, но грубые ошибки в обороне и низкая реализация созданных нами моментов привели к поражению... «Анжи»...

Вдохновленные таким поворотом событий гости забороном... «Анжи»...

ТАБЛИЦА чемпионата РФ по футболу. Премьер-лига. Положение на 28.11.10 г. Таблица с 10 командами и статистикой игр.

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ 30-го ТУРА: «САТУРН» - «АЛАНИЯ» - 1:1, «СПАРТАК-НАЛЬЧИК» - «АНЖИ» - 1:3, «ДИНАМО» - «СПАРТАК» - 1:1, «ЗЕНИТ» - «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - 0:0, «АМКАР» - ЦСКА - 0:0, «ЛОКОМОТИВ» - «РУБИН» - 0:0, «ТЕРЕК» - «СИБИРЬ» - 1:1, «ТОМЬ» - «РОСТОВ» - 3:1.

Итоги Юрий КРАСНОЖАН:

В нашей команде - настоящие профессионалы

Спустя три часа после окончания последнего в сезоне матча футбольного нальчикского «Спартака» и главный тренер Юрий Красножан... «Спартак»...

Юрий Красножан, чья команда была создана талантом, оставившая в шаге от Лиги Европы, приняла приглашение московского «Локомотива»... «Спартак»...

вводит это теллыми напутственными словами. Юрий Анатольевич отметил также Почетной грамотой Минспорта РФ... «Спартак»...

Бокс Энеев против Савона младшего

На Кубе прошли товарищеские матчевые встречи по боксу юниорских сборных двух стран. В составе сборной России выступил воспитанник тренера Залима Кереева Казим Энеев... «Спартак»...

выиграли со счетом 6:4. А во второй уступили - 7:3. Казим выиграл оба своих боя. Приятно отметить, что во втором поединке он одолел сына трехкратного олимпийского чемпиона Феликса Савона... «Спартак»...

Из Таганрога с Кубком Петра

Честь поднятия флага открытого всероссийского турнира по кикбоксингу «Кубок Петра», проходящего в Таганроге, была предоставлена нашему спортсмену - обладателю Кубка мира Азамату Мафедзову... «Спартак»...

почетный трофей. Почти коллегий поддержка и Алчим Ожев, который так же, как и Азамат, одолел всех соперников. Тренирует наших кикбоксеров Рашид Алашев. Спортсмены и тренер благодарят за поддержку УФСИС РФ по КБР Валерия Ажиева за помощь в организации поездки... «Спартак»...

Моладежное первенство

Наказаны за ошибки в обороне

Для игроков спартакоской «молодежки» результаты последних туров получили удручающими. Основная причина тура - хромаящая игровая дисциплина, особенно в обороне... «Спартак»...

зультаты в роли экскурсовода, помог мальчишкам погружаться в атмосферу армейской службы. «Промашеров» по строевому плацу, они отравились в казармы, осмотрели уютные спальные помещения, бытовку с углоком парикмахера и спалоником, библиотеку и актовый зал... «Спартак»...

Шаваяев, Каников, Шортанов (Ковальский), 46), Хагабанов, Соблиров, Чоучев, Болос, «Анжи»: Мусин (Гаржикидзе, 46), Ибрагимовичев, Гусейнов, Локманов (А. Магомедов, 46), Зайцев (Абидинов, 87), Курбанов, Абдулаев (Мирзаев, 58), Алимгомаев, Мухаммад (Мирзабаев, 56), Алиев (Джамалдиев, 90), Славяев (Джамалдиев), Шогенов, 75, Кишеев, 85, Балоев, 90 «Спартак-Нальчик»... «Спартак»...

Итоговая таблица

Итоговая таблица с 10 командами и статистикой игр.

Следственным отделом по городу Нальчику следствием по делу об управлении Следственного комитета по КБР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 и ст. 222 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, повлекшее оборот оружия)... «Спартак»...

Общество «Трудные» подростки побывали в гостях у военных

Возможность познакомиться со службой и бытом солдат представлялась учащимся общеобразовательных школ Прохладненского района, состоящим на учете в органах системы профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. Сотрудники Территориального центра по делам несовершеннолетних при содействии управления образования и правоохранительных структур организовали для них экскурсию в войсковую часть №13336... «Спартак»...

Экскурсия продолжилась в классе тактической подготовки, где ребята в специальном инструкторе по несению караульной службы и практическим занятием по обращению с огнестрельным оружием. Настоящие солдаты, автомат и бронированная разведывательная дзюбная машина вызвали живой интерес. Мальчишки с разрешения поддержать в руках автомат, разобрать и собрать его. Не меньший интерес вызвала тактика Родина испостили от посещения службы караульных солдат - верных помощников солдат, пожарной команды, где они не только посмотрели показательное учебное выступление пожарного расчета, но и приняли участие в ликвидации очага возгорания... «Спартак»...

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ... «Спартак»...

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

М. Белгородова - журналистский редактор; Л. Канукова - редактор по выпуску; О. Белгородова, Р. Богатырева, И. Погорелова - корректоры... «Спартак»...

Адрес редакции:

360000, Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru... «Спартак»...

главный редактор Сунанна МЕЗОВА Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конярева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышеков, С. Шамакина... «Спартак»...

связью с редактором государственной власти и местного самоуправления - 47-22-28, информации и спорта - 42-66-32, социальной политике - 42-66-18, 40-97-21, культуры - 42-20-88, образования - по правовым вопросам - 42-64-14, по аграрной политике - 42-75-70, по спорту - 42-66-26, рекламе - 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспондент - 42-75-14... «Спартак»...

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - И 0009... «Спартак»...

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции... «Спартак»...

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тираж КБР: 76-1 28; по г. Нальчику: 76-1 16. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность ОАО «Роспечать» КБР. Тираж: 42-38-70. За качество печати отвечает Республиканский полиграфический комбинат им. Революции 1905 г. г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33... «Спартак»...